
МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ №1 ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН 

ЗАЯВЛЕНИЕ НА ЛЬГОТУ ПО 
ТРАНСПОРТНОМУ НАЛОГУ 
ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГУ И ПО НАЛОГУ 
НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ 
ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ НЕОБХОДИМО 
ПРЕДСТАВИТЬ: 

Официальный сайт  ФНС России: www.nalog.gov.ru                      

Контакт-центр: 8-800 222-22-22 

ДО 1 АПРЕЛЯ 2023 ГОДА  

Форма заявления налогоплательщика-организации о 
предоставлении льготы по транспортному налогу и (или)   
земельному налогу (КНД1150064) утверждена Приказом ФНС 
России от 25.07.2019   №ММВ-7-21/377@    

Проверить наличие права на налоговую льготу  

можно с помощью интернет-сервиса  

«Справочная информация о ставках и льготах 

по имущественным налогам» 

Форма заявления налогоплательщика-организации о 
предоставлении льготы  налоговой льготы по налогу на 
имущество организаций (КНД 1150121) утверждена 
Приказом ФНС России от 09.07.2021 №ЕД-7-21/646@ 

    
   Вместе с заявлением организация вправе подать в налоговый орган  
документы, подтверждающие право на налоговую льготу.  

По результат рассмотрения заявления о представлении 
налоговой льготы , налоговый орган направит организации  
уведомление о предоставлении налоговой льготы  либо 
сообщение об отказе от предоставления  налоговой льготы 

 Направить по телекоммуникационным каналам связи 

через операторов  электронного документооборота 

 Представить непосредственно в налоговый орган 

 Направить по почте 

Способы представления заявления о льготе  

СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ 

ОРГАНИЗАЦИЙ – 28 ФЕВРАЛЯ   


